

## CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA

### CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

**530.** RECTIFICACIÓN DE ERROR DE ANUNCIO PUBLICADO EN EL BOME Nº 5861 DE FECHA 18 DE MAYO DE 2021, RELATIVA A NOMBRAMIENTO DE DOS TÉCNICOS CONTABLES.

#### **RECTIFICACIÓN NÚMERO DE ORDEN DEL NOMBRAMIENTO DE DOS TÉCNICOS CONTABLES**

En relación a la Orden de nombramiento de las Técnicas Contables Doña Rosa del Carmen Casabona López y Doña Miriem Mohamed el Maslouhi, como funcionaria de carrera, publicada en el BOME núm. 5861, de fecha 18 de mayo de 2021. **Donde dice:** “La Consejería de Presidencia y Administración Pública, mediante Orden de 28/04/2021, registrada al núm. 2021000638, en el Libro de Resoluciones de la Consejería ha dispuesto lo siguiente”.

**Debe decir:** La Consejería de Presidencia y Administración Pública, mediante Orden de 11/05/2021, registrada al núm. 2021000759, en el Libro Oficial de Resoluciones de la Consejería ha dispuesto lo siguiente”.

Melilla 20 de mayo de 2021,  
La Secretaria Técnica de Presidencia y Administración Pública,  
Pilar Cabo León